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Nyilttér sorit 40 ti 1 

Hivatalos
s magánhirdetésrk 
árszabás szerint.

Többszöri hirdeté­
seknél megfelelő ár­

engedmény.

Ipolysái»', 1906. tini rutint-, lió 17.

A szabadság havát megünnepeljük. 
Március a forradalomnak, a felszaba­
dulásnak hava. Caesart március idusán 
döfte le Casca tőre, abban a hiede­
lemben, hogy a zsarnok meggyilkolá­
sával a régi köztársaság visszaállítható. 
Nagyon tévedtek; hiába való volt az 
emberáldozat, mert a korszakok életét 
nem emberek vezérlik, hanem erköl­
csök. Meg lehet ölni Caesart, de nem 
lehetett a Caesarizmus erkölcseit meg­
ölni.

Március évfordulója a negyvennyolcas 
bécsi forradalomnak, amelyet utóvégre 
is vérbe fojtottak. Mert furcsa kis cse­
csemő az a szabadság; annak anya­
teje — a vér, az embervér.

Nekünk a magyaroknak is szent 
ünnepünk március 15-ike és a forra­
dalmak sorában egyetlen. Ehhez nem 
tapad vér, — ennek történelme tiszta, 
fenséges, mint az eszme maga, lefo­
lyása isteni, mint a teremtés müve. A 
Teremtő modá, hogy : legyen és lön!

Egy-nehány ifjú kimegy és az isteni 
„legyen“ szónak megteremtőjévé válik;

ilzenei rßoii érni ciha.

A fehér dalok valóra váltak! . .
I Zentetem a nyíló ibolyáknak,
A sápadt fiuknak, víg cimboráknak.
Sarjadó fiiszál is mondja cl helyettem, 
Bolondos szivüktől el, messze estem,
A boldogság epedö rabja lettem.

S míg ott csacsogva fut a szópatak,
A füstös légben »tréfák csaponganak, 
Köszöntőm egyben a vidám cimbora-sort, 
Hogy elpártolt szivem 
Egy más szívvel egybeforrt.

Hogy nincs már többé álomlalan álmom,
Kern csendülnek rimele gondtelt éjszakákon, 
Nem gyötörnek izzó, pogány szenvedélyek — 
A boldogság rózsás szigetében élek.

Hercsegh Jenő

JS/lárcius.
Rózsanyiláskor, verőfényes tavaszi nap­

sugáron eljövök érted — várjál !
A lány várt. . . a tavaszi napsugár le­

tűnt s újra éledt és a lány várt. . . várt.

mondá : legyen és lön. Lön a szabad­
sajtó,az emberi lélek felszabadulásának 
milliónyelvü, harsogó hangú orgánuma, 
mely leveszi a kötelékeket a rabszol­
gáról, mely nemest, polgárt, jobbágyot 
emberré tesz.

Mi is történt ezen a napon ? Egy 
puskalövés sem dördült el ; csak egy- 
nehány ifjú, rajongó ember elment és 
kinyomtatta cenzúra nélkül a „Talpra 
magyart“-t. Azután elmentek Budára 
és kiszabadittották a vak humanistát, 
Táncsicsok

Ugy-e, kevés ? De mekkora hord- 
ereje van ennek a semminek! Általa 
vagyunk és leszünk. Hosszú időn át, 
az elnyomatás korszakában, március 
15-ike is az üldözött dolgok közé 
tartozott és mintha ebben az üldöz­
tetés önmagát és korát is túlélte volna.

Ma már — hála Istennek — álta­
lános párt s politikai jellegen felül 
álló nemzeti ünnep, — emberi ünnep, 
mert a szabadulásnak, az eszme tiszta 
győzelmének emlékünnepe.

ípolipság, március l(i.
A 25-ös bizottság ülése. Érdekes és nagyfontos- 

ságu két ülése volt e héten az alkotmányvédő 25-ös 
bizottságnak. Kedden tartotta első ülését, melyen 
Jankovich Béla dr terjesztette elő a megyei válság 
megoldására vonatkozó terveit, melyeket magánúton, 
minden külön megbízás nélkül Kaffka László állam­
titkárral is közölt. A 25-ös bizottság készséggel

Ha a szemét álomra hunyta, álmában el­
jött érte a szive választottja . . . vitte tnesz- 
sze, idegen tájra, egy szebb, tisztább vi­
lágba ... és a lány várta . . . várta.

Volt egy legény . . . olyan se barna, se 
szőke, és volt egy lány. . . az l’r a lel­
két gyémántból szőtte; a legény nem volt 
se jó, se rossz, —- a milyen száz is terem... 
a lány, maga a jóság, egy könnyező, 
gyönge üvegházi virág, a milyet — uram 
Istenem — csak a mesékben látott férfi­
szem, a milyen nincs több, s nem lesz so­
hasem !

Volt egy legény . . . olyan, hogy szív 

volt az agya is, szeretett s egyebet nem 
tudott; és volt egy leány, a kinek a szive 
is agy volt, szeretett, mert tudta, hogy igy 
nem fogja szeretni más. — A mig arany- 
lmját bontotta, fésülte esténként, reggel, a 
flura gondolt tiszta, lányos szeretettel; a 
fin — ez bizony igy esett — egyebet nem 
tudott: csak szeretett.

Egy tavaszi délután — a rügyek illata 
áradt szerteszét — megszólalt a fin félve, 
akadozva, mintha szégyelte volna a lelke 
melegét:

— Rózsanyiláskor, verőfényes tavaszi 
napsugáron eljövök érted — várjál.

tárgyalta ezt a tervezetet, és kimondotta, hogy ha 
Szabó Mihály megyefőnököt eltávolítják, az alispánt 
a kormányzói jogkörrel megbízzák, és a beszüntetett 
dotációkat folyósítják, akkor a vármegye a lemon­
dott tisztikart állásának elfoglalására igyekszik bírni. 
Czobor László alispán a 25-ös bizottság megbízá­
sából tárgyalt is Kaffka László államtitkárral, kivel 
ezekre az előterjesztett pontokra annyira megállapod­
tak, hogy Szabó Mihályt szabadságolása \ .atlanul 
érte. A belügyminiszter Czobor László alispánt már 
is megbízta a főispáni teendők vezetésével, ki sza­
badsága megszakításával most már közgyűlést fog 
összehívni, a melynek legnevezetesebb tárgya lesz a 
törvényhatóság felhívása a tisztikarhoz, hogy hiva­
talos helyét foglalja el. Szabó Mihály szabadságra 
megy, és többet már vissza sem jön. Szerencsés 
utat!

Tiszti értekezlet. Hontvármegyo 
lemondott tisztikara o hó 16-án Czobor 
László alispán elnöklete alatt Czompó Ede 
tb. főjo.yző lakásán ülést tartott, melyen 
elhatározta, bogy a legközelebbi közgyűlés 
ama felhívásának, hogy állásukba visszaút ön­
jének eleget tesznek. Nagyon zajos derültsé­
get keltett az ülésen az a bír, hogy Szabó 
Mihály meg,ytdonök mir Íratta azokat a 
határozatokat, melyekben az egész tiszti­
kart a gyalázatos 64. §. alkalmazásával 
elmozdította, és Hmm Kálmánt alispán­
nak helyettesítette — midőn jött a siUrés 
távirat, hogy — fuccs a pünkösdi király­
ságnak

A lányka várt... várt... pedig a fin nem 
tudott egyebet . . . csak szeretett . . . csak 
szeretett 1

Volt egyszer egy fin . . . olyan csapodár 
fajta, néha tiz szempár is bánatos volt 
miatta. . . volt egyszer egy leány, a ki 
bársonyos kezét a vállára tette, és vezette... 
amerre akarta, arra vezette. . .

Ment a fiú, mint nyári éjszakán a fény 
után a lepke, és megtanult dolgozni, mert 
a lány igy akarta, igy szerette !

Ezren voltak akik, útját állták; a lányt 
rejtették előle, eltiltották tőle, s a fiú rá­
talált... so-se mondta senki, hogy szeres­
sen, hogy ez a legény a léte, hogy a le­
gény a boldogsága, hogy ez az üdve, más 
semmi sem és a lány mégis szerette hűen, 
szerelmesen.

Rózsanyiláskor, verőfényes tavaszi nap­
sugáron eljött a íiu — halványabb volt 
és nagyon dobogott a szivo... és a lány 
várt . . várt még valamire.

A fin beszélt, előbb tompán, érdesen; az 
tán csengett a hangja, mintáz üvegharang 
vonzón, édesen:

— Szép szerelmes mátkám — van egy 
tiszta teher virág ott a Tiszán túl a róna- 
ságon — ahol annyira várnak, én drága
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HONT! LAPOK m árcius 17.

Szabó Mihály csúfos bukása.
Czobor László kormányzó alispán.

A tisztikar lemondását visszavonja.

A hét nagy szenzációja ez : Szabó 
Mihály megyefőnök megválik állásától, 
és a főispáni teendőkkel Czobor László 
alispánt bizta meg a belügyminiszté­
rium. Tudniillik a 25-ös bizottság 
kondíció színe kva nőnként állította 
föl azt a tételt, hogy a lemondott 
tisztikar csak akkor tér vissza mun­
kaasztalához, ha ez az ember elmegy.

Szabó Mihály elmegy. Dísztelenül 
és dicstelenül jött, dísztelenül és dics­
telenül megy. Katonai és csendőri fö- 
dözet alatt, éjjel lopta be magát Ipoly­
ságra, de távozása, azt hisszük, köny- 
nyebb podgyászszal fog megtörténni. 
Fönt elejtették és összetörött, mint egy 
agyagbábu.

Hontvármegye tisztikarának dicső- | 
sége, hogy egyértelmű lemondásával 
kirúgta ennek az embernek a lába alól 
a talajt. A vármegye azon az állás­
ponton volt, hogy tisztikarát csak akkor 
állítja be újra munkaasztalához, ha ezt 
az embert a belügyminiszter eltávolitja.

És el is távolította. Egyelőre ugyan 
csak szabadságra megy, és a vármegye 
kormányzatával a belügyminisztérium 
Czobor László alispánt bizta meg, de 
a vármegye heroikus ellentállása az ő 
dicstelen bukását idézte elő.

Bukása úgyszólván a háta mögött, 
szinte tudtán kívül történt Tegnap 
hozta meg tarsolyában az ő félretéte- 
lét Czobor László alispán. Tudott-e,

nem-e, kellő időben az ő bukásáról, 
de annyi bizonyos, hogy ma is utoljára 
szemtelenkedni akart. Már tollba mon­
dotta közegeinek azokat a represszáliá- 
kat, melyekkel a -lemondott tisztikarral 
szemben élni akart, de a belügymi­
nisztériumból jött siffrés távirat kiütötte 
a kezéből a tollat.

Most megy. Meglóditották a meg­
fordított ábrázatját. Csúnyán vállalko­
zott, csúnyán jött, csúnyán megy. Men­
jen is a keresztanyja örömébe. A ku­
tya se fog ugatni utána !

ATÁRSASAG.
Ipolyság, 1906. március 15.

Kedves Szerkesztő Majd meglátja, hogy 
milyen szépek leszünk az idén! Megmosakodtunk 
ám a tegnapi hóban..! Tudja egy kis mosdás 
maguknak, férfiaknak sem ártana bizony — kü­
lönben magukat a márciusi hó sem teszi szeb­
bekké — csúnyák maradnak mind! (Van egy a 
ki tetszik nekem .. . van ám — de ne gondolja, 
hogy az uram! Jézuskám ha eltalálja olvasni és 
rá ismer az írásomra „0“ — úgy szégyelem ma­
gam, de azért még sem huzom ki, hadd tudja a 
kis imposztor!)

Van egy vers az „Őr“-ben — megismertem ám, 
hogy Maga irta — csak azt nem tudom, hogy ki­
hez! Vagy nem maga irta? ? . . Kár . . . pedig 
olyan szép!

Tudja, hogy mit hallottam, — de ki ne nyom­
tassa ezt, mert ez nem egészen bizonyos — hogy 
egy vőfély és nyoszolyólány közvetitő intézet van 
itt alakulóban! Hahaha! . . Kötéllel fogják őket a 
lakodalmakra! No, de ezt csak úgy hallottam, az 
nem bizonyos, hogy kötéllel fogják!

Ismeri ezt a csárdást, hogy:
„Hé fizető, ugrifüles 
Boros-üveg hány van üres. . .“

Nem? Pedig olyan szép! Tudja, hol tanultam? 
Balassagyarmaton! Képzelje, még ott is lehet nó­
tát tanulni!

No ha találkozunk elfütyülöin magának! Tudok 
ám! ... Mép fűzfán is tudok fütyülni!

A jövő héten elvisz talán az uram Pestre! Be­
vásárolok minden képzelhetőt! Magának egy uj

bajuszkötőt hozok! Jó lesz? (De az uram nem 
fogja ám megengedni . . . úgy bizony! Rettene­
tes zsarnok!)

No Isten vele szerkesztő!
üdvözli:

Gila
U.i. Ezekke! a cselédekkel nem lehet bírni! Most 

hozta be a Borcsa a pecsenyés tálat két darabban 
Majd meg pukkadok a méregtől! Fel mondok 
neki! ... Fel én!

\ hétről.

— március 16.
Március hó.

Az egész héten esik a hó.

A napsugár már rügyet ís fakasztott, 
Bemutatkozott a szép kikelet,
A hóvirág s az illatos ibolya 
Elfeledtették velünk a telet.
Ekkor törtért, hogy néhány szép nap után 
Fordul az idő, — meg nem fogható 1 —
És a kis leányok nagy örömére 
Leesett a — „márciusi hó.“

A „márciusi hó“ varázserejil,
Szeplő, pattanás attól mind elvesz,
A „márciusi hó“ az, mitől szebb lesz 
A rózsás arc, és fehérebb a kéz.
A szépség veszedelmes férfi-szívnek,
S a kis lányoknak azért oli,an jó,
Hogy megvan a legkiilönb szépítő szer,
A csodatevő „máiciusi hó“

Hideg van, szél sivit az utcán végig,
A szegény rossz ruhába didereg.
Arcán a tavasz hidegétől sajtolt 
Könny lassan, szégyenlősen lepereg 
Fagy gondja van, védekezni uj téltől. . .
— Mikor segít rajt' a Mindenhatót !
Oly szép, derűs, veröfényes napokra 
Újból lehull márciusban hó 1 . .

Gondtalan lánykák, vidám szép asszonyok 
Csak nevetik a második telet,
Kein járhatnak uj tavaszi kabátban,
Kárt a hideg nekik mást nem tehet.
És égbe száll hálánál telt fohászuk :
— Aldassék neved, ó Mindenható,
A mért engedted hogy leányaidnak 
Lehulljon a — „márciusi hó.“

Krónikás.

gyémántom ! Abban a kis házban a Kőrös 
partján, ott gondozták neked .. . csak ne­
ked . . . keserű könnyel öntözték, türel­
metlen vággyal várták a fakadását . . 
kinyílott . . . neked nyílott ... ott virít 
abban a kis házban a Kőrös partján . . . 
szakítsd le — gyere, leszakítjuk ketten . .. 
hisz a tied, neked virult. . . !

Mont a lányka . . . ment!
Volt egyszer egy lány egy hótiszta, 

egy hófehér, rózsanyiláskor verőfényes ta­
vaszi napsugáron jött érte a legény . . . 
s a lányka ment utána, s ha elfáradt 
gyönge lába, ha el bágyadt a szegény, kar­
ján v itte . . . vitte a messze idegenbe a 
legény!

Valahol a rónaságon egy fehér kis ház­
ban — mintha a menyország üdve mind 
oda szállt volna — egy legény, meg egy

lány örökös mély szerelmes lázban várt.. . 
várta tavaszi napsugárban. Várták, 
hogy mikor lesz vége, hogy a szerelem 
lágy zenéje mikor kél útnak. . . egy legény 
meg egy leány várt. . . várt csókban öle­
lésben, s a vége az lew, hogy a lányka 
elfelejtett minden egyebet, csak szeretett, 
csak szeretett!

Rózsanyiláskor, verőfényes tavaszi nap­
sugáron újra éledt, erősebben lángolt a 
lelkűk, újra éledt, erősebben lángolta sze­
relmük. . .

Volt egyszer egy fin. . . olyan lázas lel­
kű, erőszakos gyerek. .. volt egyszer egy 
lány, akit őszintén, nagyon szeretett. . , a 
fin tréfás, a lányka komoly is talán. . . a 
fiú csapongó, mint a madár a fán, a lányka 

j csendes, eszes, bájos. . . a fin rossz, a lányka 
jó. .. ami szép, ami vonzó az megvolt a

lányban mind.... és egyszer, egy rózsa­
nyiláskor, verőfényes tavaszi napsugáron 
eljött a lányért a fin, és a lányka ment... 
ment a hivó szavára, ment az idegenbe 
utána.

Egy nyári éjszakán valami szépet ál­
modott az a lány; a fülébe csendült a 
szó, a fiú hangja. . . a mint könyörögve 
kérve mondja:

— Rózsanyiláskor, verőfényes tavaszi 
napsugáron eljövök érted — várjál!

És a lányka várt. . . várt! Almában 
elment volna újra, szerette a fiút és meg 
nem unta. . .

Volt egyszer egy lányka. . .

<* sím um.
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Március 15.
Haragos keserűséggel szivében ülte meg 

az idén a magyar a szabadság emlék­
ünnepét.

Nálunk is megültük. Méreteiben talán 
szerényebb volt, mint máskor, mert nem 
a szabad ég alatt tartottuk meg, hanem 
falak közt, de igy az ünnep annál benső- 
ségteljesebb volt.

A rendezőség a következő falragaszokon 
hirdette meg az ünnep lefolyását:

Közben a derék iparos tanulók az utcán 
rögtönöztek szép felvonulást. Csaknem 
200 főre rugó csapat Cserba Mátyás 
nyomdász tanuló vezetése mellett, ki ha­
talmas lobogót vitt bejárták a várost. 
Majd fáklyákat gyújtottak és hazafias da­
lok éneklésével járták be a várost, miglen 
a Kossuth-nóta hangjai mellett a legpél- 
dásabb rendben szétoszlottak. A fiatal ün­
neplőket állandóan csendőrség tartotta 
figyelemmel, de kiknek a legcsekélyebb 
beavatkozásra sem adtak okot.

Pohárok! Közeledik március 15, a 
magyar szabadság és jogegyonlőseg 
megszületésének napja, Petőfi harci 
dalának érfordulója. Emlokezzunk re­
giekről! Azokról a nemzeti hősökről,kik 
vérüket, vagyonukat áldozták a ma­
gyar szabadságért, szeretteiket hagytak 
el hogy nekünk jogokat vívjanak ki.
A történelem babérkoszorút font hom­
lokukra, mi övezzük sírjukat soha 
meg nem szűnő kegyeletünk virágai­
val Hitvány nép az, mely nagyjai 
emlékét meg nem becsüli es szolga­
had az. mely a múlt dicsőségéből 
lelkesedést mentem nem tud. Maicius 
napsugaras Idusa! Légy örökke so 
kát hányatott nemzetünk ünnepnapja! 
Magyarok Istene, engedd, hogy nem­
zeti hőseink haló porai megannyi 
forrásai legyenek jövendő boldogulá­
sunknak ! Polgárok 1 Hogy március 
15-ikót méltóan moguljuk, jöjjön cl 
mindönki valláskülönbseg nélkül a 
a reggel 9 órakor a rom. kát temp 
lomháit az alkotmányért tartandó 
szent misére. A testületeket arra 
kérjük, hogy a szent misen lehetőleg 
zászlók alatt vegyenek részt, a varos 
hazafias közönségét pedig arra, hogy 
e napon házaikat lobogózzak fel, este 
7 és 8 óra között pedig ablakaikat 
világítsák ki. Este fel 8 órakor a 
városháza nagytermében hazafias sza­
valatuk fognak tartatni, utána pedig 
elmondjuk két nemzeti imádságunkat, 
a Szózatot és Himnuszt. Este 8 óra­
kor a városházán közvacsora lesz. zl 
rendezőség-
A város lobogódiszt öltött. A középüle­

tek közt a kir. pénzügyigazgatóság es a 
vármegyei székház erkélyére is kitűzték 
a nemzeti trikolórt.

Reggel 9 órakor Schreiber Aladár plé­
bános a plébánia tcplomban szent misét 
mondott az alkotmányért, melyen az ellem, 
és polgári leányiskola növendékei tantes­
tületeik vezetése alatt jelentek meg. Az 
összes hatóságok képviselve voltak, az 
Iparos Kör zászló alatt, testületileg vett 
vészt. Különös szép számban volt jelen 
varasunk hölgy közönsége.

A mise alatt Sipos Mihály régi szép 
egyházi énekeket énekelt, közben Ambrózy 
Sándor bernecei tanító orgonakisérete mel­
lett, pedig a polgári leányiskola növendé­
kei „óh nagy isten“... kezdetű szép őrieket
adták elő. ,

Kedves jelenet volt, hogy az utcán a 
gyermekek egész nap mind kokárdástul 
jártak, de sok volt a kokárdás felnőtt is.

Este 7 és S .'»ra kozta város gyönyörűen 
ki volt világítva, több kirakatban nemzeti 
szinti háttérben Kossuth Lajos arcképe volt
elhelyezve. ,

Este 8 órakor a közönség a városház 
nagytermébe gyűlt össze, hol elénekelte 
a himnuszt. Utána Sztralca József szavalta 
el tűzzel a Talpra magyart, majd Okohcmwji 
Tibor szavalta el nagy hatással, gyönyörű 
előadásban Jókai A munkácsi rab emui 
drámai monológját. Utána a közönség 
elénekelte a szózatot, majd a Kossuth 
Lajos azt üzente 1! örökszép dalát.

Este 9 órakor a városház nagytermében
ünnepi bankett volt, melyen mintegy más- 
félszázan, közöttük Ivánka Oszkár a kerü­
let volt képviselője, és a vármegye lemon­
dott tisztikara vettek részt. Tölgyessy Fe­
renc dr. volt az ünnepi szónok, ki a nagy 
nap jelentőségét méltatta. Majd Ivánka 
Oszkár szólalt fel, ki később Czobor 
László alispánt éltette, ki azután a var­
megye közönségére ürítette poharát. Le - 
kos beszédeket mondottak még Schreiber 
Aladár, Sághi Benő, Berkó István, Cser-

Schmatz Károly.
A közönség lelkes hangulatban maradt 

i együtt éjfélig. ^___

A hegybányai gyufagyár.
! A hegybányai gyufagyár előkészítő bi­

zottsága következő részvényjegyzési-ter­
vezetet bocsájtotia ki .

1. A társaság határozatlan időtartamra
alakittatik meg

2. A társaság célja: az ez idő szerint
ismert és használt gyut'anoiuok, cipöfóny- 
máz, bőrcrómek, szappant helyettesítő 
mosóporok, kékitő folyadék, különféle lak­
kok és festékek előállítása és el Áru­
sítása ; később kiterjeszti a terme­
lést a mindennapi élet mindazon szük­
ségleteire, melyek a kémiai ipar ke­
retébe tartoznak és a vállalat eredeti col­
jával és berendezésével összeegyeztet­
hetők. ,

8 A társaság 2000 darab, egyenként 
100 korona névértékű bemutatóra szóló 
részvény kiadatása által alakittatik meg 
200 000 korona alaptőkével. _

4. A rész vény aláírási határidő 1900. n.
május hó 1 - én lejár.

5. a részvénytőke túljegyzése eseten 
alulírott alapilók fenntartják maguk ré­
szére a redukció mikénti gyakorlása te­
kintetében a szabad rendelkezési jogo

6 A részvények jegyzése alkalnpivA a 
jegyzett névértékűnek 25% a készpénzben 

I lefizetendő. A részvétnek névértékűnek 
I további 25 százaléka n részvénytársaság 

megalakítását kimondó közgyűlés napjá­
tól számítandó 15 nap alatt, az alakuló 
közgyűlés által meghatározandó helyeken,
a részvénytőke ezután még hátralékban 
maradó utolsó 50 százaléka pedig az ala­
kuló közgyűlés által meghatározandó 
időben és helyeken lefizetendő.

7. Alulirt alapítók fenntartják maguk­
nak az első igazgatóság megválasztásá­
nak jogát 3 évre kiterjedő működési jo­
gosultsággal.

8. Az i láirási zárhatói időtől számítandó 
2 hónapon belül az alakuló közgyűlés 
összehívandó, mely közgyűlésre a társaság 
részvényesei a „Selmecbányái Híradó“, 
„Honti Lapuk“, Pesti Hírlap“ és a „Bu­
dapesti Hírlapiban közzéteendő hirdet­
ni my által fognak összehivatni.

9. A részvénytőke biztosításának nem 
sikerülte esetén az aláíráskor lefizetett 
összegek lo\onás nélkül — az alapítók 
egyotoruleges fizetési kötelezettsége mel­
lett — a részvényeket a jegyzőknek ha­
ladéktalanul vissza fognak adatni.

10. Az alapítók csak azon összegekért 
vállalnak felelősséget, melyek a „Selmeci 
Takarékpénztár“, „Selmecbányái Keres­
kedelmi és Hitelintézet“, vagy „Selmeci 
Népbankénál továbbá az Ipolysági Ta­
karékpénztár és az Ipolysági Népbanknál 
fizettetnek bo, miért is felkéretnek a rész­
vényt jegyzők, hogy a jegyzés alkalmá­
val lefizetett összeget e font említett bá­
rom intézet valamelyikéhez juttassák.

*
Hazai gyufagyáraink legnagyobb része 

osztrák kezekben van, hazafias köteles­
séget te0ősit tehát egyúttal mindenki 
aki ezen uj magyar iparvállalat lete-in'sé- 
hez hozzájárul.

— Az alispán hivatalában. Czobor László a 
vármegye kormányzó alispánja a 25-ös bizottság 
határozatai következtében ma elfoglalta hivatalát, 
hogy a közigazgatás további fennakadása a közér­
dek rovására tovább ne tartson. A közgyűlés fel­
szólítására előreláthatólag az egész tisztikar mun­
kába fog állni.

— Rendkívüli közgyűlés. Czobor 
László vármegyénknek a főispáni te­
endőkkel is megbízott kormányzó alis­
pánja vármegyénk törvényhatósági bi­
zottságát, e hó 24-ik napjának délelőtt 
10 órájára hívta össze.

— Eljegyzés. Herczegh Jenő államvasuti hivatal­
nok a losonci forgalmi főnökség központjában, a 
„Losonc és Vidéke“ szerkesztője, a kiváló poéta, 
lapunknak is jeles tollú munkatársa e hó I4-én el­
jegyezte özv. Gaál Ferencné néhai üaál Ferenc 
földbirtokos leányát Erzsiké kisasszonyt Ipolyságon.

— Szabó Mihály hóhérmnnkája. 
Szabó Mihály a nagy pacifikátor, miután 
hiába kísérletezett, hogy a lemondott tiszti­
kar alatta szolgáljon, tegnap akarta meg­
kezdeni „béke“ munkáját. A 64-ik §. alap­
ján el akarta mozdítani állásából Czobor 
László alispánt, és Somogyi Béla főjegyzőt, 
de mielőtt az elmozdító határozatokat kéz­
besítette volna, megjött az államtitkár tá­
virata. Nem tudjuk, mi volt a táviratban, 
de az tény, hogy Szabó Mihály délután 
hirtelen elutazott. Lehetetlen, hogy a komp­
romisszum tárgyalásokról neki tudomása 
ne lett volna, ha igen, akkor gonoszszabi)

I lelkű Haynaunál, mert mikor az kegyvesz­
tett lett, minden elítéltnek megkegyelme­
zett. Nála pedig az eleven szamár még 

I egyet akart rúgni a haldokló oroszlánon. 
Most már mehet vissza az elemébe, ahon­
nét előbujt: a kloakába.

-- A* eg'.vln'i/.megyo köi'éböl. A
! hercegpi ima^ htári1st vált helybeli vk o‘g,al- 

leUcvszt Budapestre hitoktatóvá ne , ki és 
Naai/fahtsi Lajos budapesti hitoktatói • llo'-z
minőségben Ipolyságra helyezte át.

— Újra tél van. A múlt heti egy­
két napi tavaszi időjárás után ismét ke­
gyetlenül nyakunkba szakadt a tel. Szom­
baton valóságos hóvihar dühöngött, a mi­
után igazi téli időjárás van egész h Ion. 
Alig volt nap havazás nélkül, és a múlt­
kor előszedett lavas/i ruhákat bizoy me­
gint visszanggathatjuk egy időre a szek­
rénybe.
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-- Az „Iparon Iíörböl“. Az „Iparos
Kör“ o hő 13-án ülést tartott Halász János ház­
nagy vezetése alatt. A tárgysorozat apró folyó 
ügyekből volt összeállítva. A legutóbb tartott 
műkedvelő előadás számadásait bemutatva, az 
est tiszta jövedelme 10 korona volt, a mi a leg­
nagyobb bizonyítéka a közönség részvétlen- 
ségének.

— 1 lázusság. Grosszmann Rózsika kisasz- 
szonynyal, Grosszmann Gyula főrabbi leányával 
e hó 21-én köt házassági frigyet Borsódi József 
dr. szarvasdi rabbi.

— Hátin K ti lm tin — Hontmegye
alispánja. Operettbe és abliól is annak 
legbolondabbjába való az, amit itt most 
leírunk. Szabó Mihály tudvalevőleg a teg­
napi nap folyamán clakarta mozdítani 
Czobor László alispánt és Somogyi Béla 
főjegyzőt, de erre már nem volt ideje. 
Haán Kálmán levéltáros azonban felhúzta 
a nagy csizmákat, és mint helyettes alis­
pán gerálta magát. Kezdett tisztikart szer­
vezni. Egy adóhivatali tisztviselőt, ki 
megyei tisztviselő volt; magához kérette, 
és kínálta neki, hogy válasszon, árvaszéki 
ülnök, főszolgabíró akar-e lenni ? Egy má­
sik tisztviselőnek, kinek végzett jogász fia 
van, szintén izent, hogy a fia lehet főszol­
gabíró. Gyürky Dezső ipolynyéki járási 
írnok mára volt berendelve Szabó Mihály­
hoz, hogy ő, és három protézse állást kap­
jon. Leforrázva ment haza, okosabban tette 
volna, ha egyáltalán sohse mutatta volna 
magát. Itt jön a bolondos fordulat. Haán 
Kálmán, mikor felvilágosították, hogy már 
nem ő a helyzet ura, elképedt és különféle 
pan tormával majd a falnak esett. Közel 
24 órára mégis elérte álmai netovábbját: 
egy vármegye alispánjának hitte magát. 
Szegény Hontmegye, jól nézett volna ki 
ily szedett-vedett népekkel 1 

— Magyarellenes iskolás lányok. Áz Ipolysági 
polgári leányiskola honleány palántái közt is foly 
nap-nap mellett, óra közben a politizálás. Így a 
111-dik osztályban is, hol mind hazafias érzelműek a 
lánykák, kivéve egy pénzügyi tisztviselő és egy ma­
gánkönyvelő leányát, kik nemcsak ellenkező elveket 
vallanak, de nyíltan szidalmazzák a „magyarokat.“
A napokban annyira kifakadt ez a két gyönyörű cse­
mete, hogy társnőik fellépésére kénytelenek voltak 
a tanítónő beérkeztéig elhagyni az osztályt. A de­
rék növendékek elhatározták, hogy azzal a két alak­
kal többé szóba sem állanak és tiltakoztak ellene, 
hogy március 15-én a templomban énekeljenek. 
Ajánljuk ezt a két spécieszt a tantestület figyelmébe 

— A betegsogltő pénztárból. Az 
Ipolysági Kerületi Betegségi tő Pénztár március 
18-án tartja évi rendes közgyűlését a városház 
kistermében. Ha az ülés nem lenne határozat ké­
pes, úgy e bó 25-én tartják meg. A tárgysorozat 
ez: Az igazgatóság kie^o-d'';o választás utján, 
uj felügyelőbizottság választása, jelentések az 
elmúlt évről.

— Tenyész apaállatok beszer­
zése. A balassagyarmati m. kir. állatte­
nyésztési felügyelőségtől kaptuk alábbi 
közleményt: Földmivolésügyi rn. kir. mi­
niszter ez évben is tetemes anyagi sególy- 
lycl óhajtja háziállatainak köztenyésztését 
előmozdítani. A segélynyújtás abból áll, 
hogy a m kir. állattony. felügyelők a hír­
nevesebb tenyészetekből a minden tekin­
tet bon megfelelő apaállatokat megvásárol­
ják s azokat jobbmódu községeknek a be­
szerzési áron ugyan, de 3 féléves kamat­
mentes részlettörlesztésre, szegényebb köz­
ségeknek pedig még azonfelül 5—10 szá­
zalékig terjedhető árkedvezmény s egy 
évi ingyenes kárbiztositás mellett kioszt­
ják. Kérvényező községek feljogosittatnnk 
a felügyelőség által megjelölt tenyésze­
tekből maguknak a tenyész apa Hatot ki­
választani, sőt ők maguk is kereshetnek 
maguknak, igényeiknek megfelelő apaálla­
tokat, a melyek azonban csakis a felügye­
lőség előzetes megszemlélése s jóváha­
gyása után vétetnek inog. Tenyész -nnál- 
Ja'ok iránti kérvények mindenkor a mgy-

móítóságu földmivolésügyi miniszter úrhoz 
címezve 1 koronás bélyeggel ellátva a 
in. kir. állattcny. kér. felügyelőséghez Ba­
lassagyarmatra küldendők. Különösen a 
szegényebb községek elöljárói lehetőleg 
korán kérvényezzék azon apaállatokat, 
»melyre előreláthatólag szükségük leend. 
Kérvények miként történt elintézéséről, a 
kérvényezők átvételi kötelező nyilatkozat 
mellékletével kiértesittetnek. Ezen nyilat­
kozatok az elöljáróság által aláírva s a 
község pecsétjével ellátva a felügyelőség­
hez visszaküldendők Ily nyilatkozat be­
érkezte után az érdekeltek értesittelnok, 
hogy Írásban meghatalmazott kiküldötte­
iket az apaállatok közötti választás szem­
pontjából hova küldjék Kői vényezhető 
bármely fajtájú tenyészállat, de csakis oly 
kérvények vétetnek figyelembe, melynek 
tárgya — az érvényben lévő s jóváhagyott 
— várm szabályrendeletbe nem ütközik. 
Az állattenyésztési felügyelőségek által f. 
ó. febr. 24-től kiosztott bikák — az átvé­
tel napjától egy évi időtartamra — az ál­
lamkincstár terhére, ellenben a községek 
javára mindennemű elhullás és kényszer- 
vágás esetére biztosíttatnak, ugyanazért a 
községek saját érdekükben cselekszenek, 
ha a bikák esetleges megbetegedését avagy 
hirtelen! elhullását a Magyar Kölcsönös 
Állatbiztosító Társaságnak, Budapest, IX 
Üllői-ut 9., azonnal bejelentik.

— Nem keverék, hanem kizárólag 
tiszta, átlátszó, aranysárga, iz- és szagnól- 
küli a Zoltán féle csukamájolaj és ezért 
úgy a gyermek, mint a felnőttek szívósén 
veszik. E hírneves csukamájolaj tápéreje 
és könnyű emészthetősége miatt is igen 
becses: üvegje 2 korona a készítő Zoltán 
Béla gyógyszertárában Budapest, V , Sza- 
badságtór és a helybeli gyógyszertárakban

— Takarékpénztári közgyűlés.
A korponai takarók és hitelintézet rósz- 
vénytáisaság o hó 25-én délután Korpo- 
nan rendkívüli' közgyűlést tart, a melyen 
felügyelő bizottságot választanak és tár­
gyalják az igazgatóságnak uj részvények 
kibocsátását célzó. indítványát.

— A pusztító betegségek elleni 
harcban a világ legkiválóbb orvosai egye­
sülnek. E betegségek legborzasztóbbika 
az Epilepsia (nyavalyatörés.) E bajban 
szenvedőknek vigaszul szolgálhat azon 
értesülésünk, mely; szerint egy magyar or­
vos e betegség ellen uj és hatékony gyó­
gyító módszert talált fel, amelylyol már a 
külföldön is feltűnést keltett. Ez orvos 
Szabó B. Sándor dr, Budapest, V. Al­
kotmány u. 5., ki készséggel nyújt felvi­
lágosítást mindazpknak, kik gyógyító 
módszere segélyével e súlyos bajtól szaba­
dulni óhajtanak.

— Érdekes kísérlet a Mlnimax- 
szal \ asárnap a vásártéren érdekes kí­
sérletet mulattak be a Minimaxsr.al, moly 
tudvalevőleg egy 5—6 liter ürtaltalmu 
edén^ úgy nevezett okxtinkőr, oltókószü- 
lók Több forgácscsal megtöltött ládát, és 
kátrányos hordót moggyujtottak. A Mi- 
nimax azonnal elfojtotta a tüzet.

-A- győrinek szainártiurutoN, Ne
késsen tehat, megkérdezni az orvostól, hogy mit 
t.u t a „Sirolin-Roche“ nevű szerről. Számtalan 
orvosi vizsgálat eredményeként megállapittatott 
hogy szamárhurut gyógyításánál semmi föle más 
szer nen^ állja ki a versenyt a „Sirolin-Roche“-al 
A köhögést, szünteti és gyorsan egészben enniük 
A gyógyszer!árakban kapható „Sirolin-Roche“ tel' 
jesen ártalmatlan, nem izgat és a gyermekek 
kellemes ]ó iz miatt szívesen veszik

IRODALOM és MŰVÉSZET.

— Az Őr Most megjelent 6-ik számával 
az első évnegyedét fejezi be Az Őr szépiro­
dalmi lap, a melynek Honfi Henrik a felelős 
szerkesztője, társszerkesztői pedig Hcrczcgh 
Jenő és Faragó József. A lap az első negyed­
ben fényesen megfelelt hivatásának. Harcias 
ore a magyarságnak, és éber figyelemmel 
kisen a pánszláv fészkelődést. Rovatai élén­
kek, változatosak, és tartalmán éppen nem 
latszik meg vidéki volta. A 6-ik szám a

következő közleményekből áll: Uj márciust! 
Irta (Hh.) — Március tizenötödikén. (Vers.) 
Irta Sajó Sándor. — Életmentés. Irta Fabula 
János. — Ha megcsendül... (Vers.) Irta 
Szalay Fruzina. — Virág az ablakokban. 
Irta Nagyné-Nagy Erzsi. — Az Andrássy- 
uton. (Vers.) Irta Hetczegh Jenő. — Szent- 
pály Benjámin mátkasága. Irta Miskolczy 
Simon János. — Hogyha találkozunk. . . 
(Vers.) irta Omikron. — Mesék nagyoknak. 
A jóság mosolya. Irta Baán Béla. — Örök­
ség. (Vers.) Irta Láng A. József. — Amiről 
beszélnek. Ninon. Közli Léon. — Tollhegy­
ről: Zichy Mihály. A könnyező Mária kép. 
Magyar asszonyok a magyar iparért — Kato­
nai copf. A két Mihály. Leiter Jakab. Moha­
med asszonyai. Aszfaltbetyárok. El, Kana­
dába. — Az őr: A pánszlávok és a Himnusz. 
Nem kell a magyar pénz. — Tót ösztöndíjak. 
Az „Alkotmány"1 tiltakozik. Hogy születik a 
mártír ? De profundis. Bezeg ur. — Írókról, 
könyvekről: Charlotte Perkins Gilmann: A 
nő gazdasági helyzete. Mamák könyve. 
Hegedüs-Bite Gyula : Strófák három macs­
káról. Magyarok Daloskönyve. Drakula. Ze­
nélő Magyarország. — Művészet. Dürer és 
a grafikai művészet. (Tanulmány.) Irta Sza­
bolcs E. Ferenc. — Az Őr postája. — Az 
Or negyedévre 2 korona, és mutatványszámot 
szívesen küld a kiadóhivatal (Ipolyságon).

— A kaszárnya nótái. Ezzel a 
címmel kedves, érdekes s az irdalom szem­
pontjából sem jelentéktelen füzetet adott 
ki Molnár Jenő hirlapirókollógánk, aki a 
huszárok, bakák nótáiból válogatta össze 
a szépét -javát. A magyar népdal gyö­
nyörű, színes üde hajtásai a kitonanóták, 
dicséretes és hálás munka volt könyvbe 
gyűjteni őket. A magyar legény nem szí­
vesen eszi a „császár kenyerét“. A dalok 
legnagyobb része szomorú, siratja az ott­
hon maradt szeretőt, az édesanyát, de 
a katonasor keserűsége olykor dóvaj hu­
morral tör ki a katoneszivből:

Két lába van a gólyának,
Még sem viszik katonának.
Az istenit az anyjának —
Mért nem születtem gólyának!

*

— Adjon isten, kapitány ur, jónapot!
— Fogadj isten, kedves húgom, mit hozott!
— Katonának vitték el a babámat.
— Nem baj húgom, jó lesz az katonának.

*

Verd meg isten a mészáros urakat,
Mért vágják le a kis borjú-lábakat ?
A kis borjú nem tud jáni a lábán,
Azért viszi szegény baka a hátán.

Ágas-bogas a diófa teteje,
Kéthőnap az öreg gyerek ideje,
Nekem is csak két hónapon van hátra,
Majd eltelik áristomba, spitájba.

Vanak mogkapóan szép, poétikus hang­
jai a katonanótáknak :

Szárnya, szárnya, szárnya a madárnak. . .
Fáj a szive sok édes anyának,
Fáj a szive sok édes anyának,
Mikor fiát viszik katonának.

Szárnya, szárnya, szárnya a verébnek. . .
Fáj a szive sok szegény legénynek,
Fáj a szive sok szegény legénynek,
Mikor fűzik bakkancsát szegényi ek.

*

Édes anyám ne búsuljon utánam,
Azért, hogy én katonának beváltam.
Almának se a férges!t szedik le - 
Honvédnek is csak a javát veszik be.

Nincs szebb levél, mint a piros rózsáé 
Nincs szebb ólet, mint a honvédbakáé,’
Hat napon át szolgálja a hazáját,
Hetediken öleli a babáját.

A gyűjtemény egyik ciklusának Ferenc 
Jozsoi a címe. Ezek a nóták a „Császdr-
, . 8z,0 a[1;tk\ ílkn apjuknak éleznek a 
katonák. Meghatóan bájos, ahogy a csá­
szárról daloltak a magyar fiuk:°

Ferenc Jóska ki állott a kapuba,
Háza előtt ment egy szakasz ,-ék-ruta.
Ferenc József nagyot csap a markába - 
Visszagondol szép rekruta-korára.
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VCZCrSZÖ I Minden darab szappan a NvIih-Iii névvel, 
tiszta és ment káros alkatrészektől.

(„Szarvas" vagy „kulcsú-szappan)
a legjobb és használatban a 
legolcsóbb, minden ruhanemű 
és mosási módszer részére.
íní’Áll'ÍR 1 25.000 kort fizet SchiclitGyörgy cég
JUbuliuo 1 Au ssigban bárkinek,aki bebizonyít­
ja, hogy szappana a „Schicht“ névvel, valamely 
káros keveréket tartalmaz.

Ferenc Üőska nétn mehetett a bálba,
Mert nem volt megvasalva a csizmája.
Kilenc kovács nem tudta meg csinálni,
Nem tudott iá aranypatkót találni.

(*) A „Zenélő Magyarország“ most megjelent 307- 
ik füzete a következő zenetarlalommal jelent meg: 
1. „Somogyországi nóták“ üerő Ferenc nagy nép­
szerűségre szert tett dalfüzetének két legszebbje: 
„Szomorúan, bánatosan zug a szél“ és a „Dal az 
asszonyról — meg a lóról, aztán meg a csobogó­
ról“ ciinüeket mutatványul.— 11 Lányi Ernő „Tava­
szi est“ cimü hangulatos magvar zeneképe.— III. 
Tilzer Harry „Dal a lopott csókról“ cimü amerikai 
keringő dal, Bertha Imre poétikus szép szövegével. 
E pompás zenefolyóiratot, amelynek minden egyes 
száma szakavatott megválasztással minden zenei 
válfajt felölel, meghozza mindenkinek — a maga 
Ízléséhez megtelő zeneujdonságot, s mint ilyet minden 
zongorázónak melegen ajánlunk figyelmébe Előfize­
tési ára félévre (12 füzet 60 zeneoldal tartalommal) 
6 korona, negyed évre 3 korona. Előfizetések: 
Klökner Ede zenemükiadóvállalatához Budapest 
Vili. Józsefkörut 22-24. intézendők.

március ] 7.

PANASZK0NYV.
(E közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közle­

ményeiért a beküldő felelős.)

Mizériák a telekkönyvi hivatalban.
A kir. törvényszék telekkönyvi osztá­

lyánál az úgynevezett „Értesítés adás“ ra 
szolgáló helyiség beosztása komoly kifo­
gás alá esik.—

A különben is szűk és sötét szoba 
zsúfolásig tömve van iratállványokkal, a 
közönség részére egy csapó ajtóval ellá­
tott rövid asztalnak egy oldala áll rendel­
kezésre, melynél a nagy forgalmat a leg­
jobb akarat mellett sem lehet kellőleg le­
bonyolítani, mert a telekkönyvhöz beosz­
tott 12 urat egy hivatalszolga a közönség 
mellőzésével nem szolgálhatja ki.

Nem lehetne a beosztást úgy megvál­
toztatni, hogy a jelenlegi iroda helyisége­
ben volna az irattár és értesítés adás ?

Egy ügyvéd.
A vasúti ut bajai.

A tavaszi időjárás beálltával kérjük a t. elöljá­
róság intézkedését arra, hogy a vasúti állomáshoz 
vezető utat, mely egyrészt főközlekedési vonal, 
másrészt pedig kedvelt sétahely — az Ipolyiadtól 
kezdve javíttassa ki, mert a hidak között és az Új­
városban kövezet hiányában valóságos kátyúk’ 
vannak a gyalogjárókon 1 

Ha már nélkülözzük is a világítást a kórháztól 
legalább kíméljük meg a közönséget attól, hogy 
lépten-nyomon pocsolyákban gázoljon!

Cenzor.

Ipolysági piaci árak.
Búza 100 klgkcnt kor. 15.20—15 40 
Rozs 12.50—12.60
Árpa 13 50—14.00
Zab 15.00-15.20
Bab 24.00—25.00
Kukorica 14 00—14 20

608. 1906. tkv. szám.
Árverési hirdetmény.

Az alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
a Selmecbányái Kereskedelmi és Hitelinté­
zet vógrehajtatónak Piláf György végre­
hajtást szenvedő elleni 86 kor. tőke s 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a 
területéhez tartozó Egyházmarót község 
107. sztjkvben A .j- 1. sor. 393. hrsz. a. 
foglalt a Piláf György és Dániel Pál s 
szül. Meren Zsuzsanna nevén álló egész 
ingatlanra 85 kor.

2. az egyházmaróti 68. sztjkvben A I. 
57/a. hrsz. a. foglalt egészben a Pilát 
György nevén álló ingatlanra 343 kor.

3. az egyházmaróti 75. sztjkvben A 1. 
1 — 15. sorsz. a. fog Iáit szántóföldekből és 
rétekből álló 7|24. úrbéri teleknek a Pi­
lát György nevén álig feléré sére 1540 kor.

4 az egyházmaróti 164. sztjkvben A f 
1. sorsz. 403. hrsz. >a fogiáit felerészben 
Pilát György és "felerészben a Pilát 
Márton nevén álló pincére 30 kor. kiki­
áltási árban 1906. évi április hó 
27-ik napjának, d. e. 9 órakor 
Egyházmarót kzsóg .házán a megállapí­
tott kikiáltási ár 10 százalékának 
bánatpénzül letétele mellett, a becsáron 
alul is el fog árvereztetni.

A vételár az árverés napjától számított 
30. 60. és 90 nap a/att egyenlő részle­
tekben 5 százalékos kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszá­
mítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, vala­
mint a fent megjelölt községi elöljáróság­
nál megtekinthetők. ^ • ■* -

A kir. törvényszék mint tkvi hatóság.
Ipolyságon, 1906 óvijanuár 30-ik napján.

Oravetz
kir. tszéki bíró.

KISÖLVEDEN 8®
20 év óta fenálló, jóforgalmu ||

I VegijBS és rőfös-kereskedés 1 
I pálinka-méréssel |
■|] 1906. május 1-ére bérbeadó. 8®
Jll Bővebbet fl®
HKlein JakabnálH
lU Kisölveden. jjgy

Szurdokon, özv. Porubszky 
Mihályné tulajdonát képező

lakóház,
mely áll 2 szoba, konyha, kamra, 
pince s a melléképületekből, va­
lamint a hozzá taitozó kert, és 
szántó föld és rét, egy vagy több 
évre azonnal bérbeadandó, eset­

leg örök áron is eladó.
Bővebb felvilágosítás nyújt:

Franz József
m. kir. postahivatal, Ipolyság.

363. 1906. tkv. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
Szilárd Samu dr. végrehajtatónak Hor- 
linger Manó végrehajtást szenvedő el­
leni 300 kor. tőke és jár. illetve 
ugyanaz ellen Grotte Vilmos végrehaj­
tatónak 206 kor. 62 fill, es jár. iránti 
végrehajtási ügyében a területéhez 
tartozó Apátmaroth község 89. sztjkv- 
ben A 1. 1-8. sorsz. alatt foglalt ré­
tek és szántóföldekből álló s Ilerlin- 
ger Manó tulajdonát képező 1388 kor. 
becsértékü ingatlanok 1906. évi április 
hó 6-án d. e. 9 órakor Apátmaróton a 
község házán a megállapított kikiáltási 
ár 10 százalékának bánatpénzül leté­
tele mellett a becsáron alul is el fognak 
árvereztetek

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30, 60 és 90 nap alatt 3 egyenlő 
részletben 5 százalék kamatokkal együtt 
lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, 
valamint a fent megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

Kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság.
Ipolyságon, 1906. január 1 9-én.

Oravetz
kir. tszéki bíró
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862. 1906. tkvi. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
Csermák Ernő dr. ügyv. végrehajtónak 
Dolog István és nője Den.erer /soil a 
végrehajtást szenvedők elleni 119 kor 
tőke és jár. iránti végrehajtási ügye­
ben a területéhez tartozó Fel sőt egy ved­
nek község 11. sztjkvben + 1. sorszám
abut foglalt 43 hisz. fele részben végre­
hajtást szenvedő Dolog Istvánná szül r Do- 
atneier Zsófi, fele részben Demeter Dávid 
nevén álló a vég. törv. 156 §-a d. pontja 
értelmében egészben elárverezendő lo sz. 
ház, és udvar, 800 kor.

az ulsófegvverneki 556 sztjkvben 1 l—10. 
Sütsz. 49/h 102/5. 140 5.495 1 522 a 591 a 
686 5. 702 5, 725 5, 764 4, hrsz. beltelekból
szántókból és legelőből álló egészben 
Dolog István tulajdonát képező úrbéri
leteke 2898 kor. ,

ut-yanazon sztjkvben Dolog István tu­
lajdonát képező f 1 sorsz. alatt foglalt 
1(10 hrsz. 475 □ öl térmértékű alsóhegy 
szollő 298 kor.

becsének bon 1900. évi május hő 
25-ik napjanak d. e. 10. órája a
felsorolt összes ingatlanokra AIsofegyver­
nek község házán a megállapított kiáltás! 
ar 10 százalékán"k bánatpénzül letétele 
m dlett a becsáron alul is el lógnak 
árveroztetni.

A vételár az árverés napjától számított 
30, 60, s 90 nap alatt 3 egyenlő részlet­
ből), 5% kamatokkal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe be­
számít] i.

Az árverési feltételek a bíróságnál, va­
lamint a fent megjelölt községi elöljáró­
ságnál megtekinthetők.

A kir. törvszék mint telekkönyvi hatóság.
Ipolyságon, 1906. február hó 1 l ón.

Oravetz
kir. tszéki biró.

Dupla
viüanijdelejßs

kereszt vagy csillag.
D. R. G. M. 88,503.

Gyógyít 6- felüclit jótállás mellett kösz 
vény. reuma, asthma (nehéz lélegzés) 
álmatlanság liilzugás, nein t hallás, 
epilepsia (eskór). itlegesség, étvágyta- 
lanság. sápi. ár. lőglájás. migrén. Icli,-- 
lel Ír ínség, iíillu«'ii/,:i, valamint minden 
iárghetegségné! A oil beteg, aki 88.503. 
készülékéin áKai legfeljebb 45 nap alatt 
nem gyógyul meg. azonnal visszakapja a 
pénzei. Ahol már semmi sem hasznait,, ott 
kérem az én készülékemet, megkísérlem; 
meg vagyok yőzöd ve készülékéin biztos 

hatásáról.
A nag’v Készülék itra 15 Uor,

idült betegségeknél alkalmazdó.
A U is. Készülék ára 4 Korona,

könnyebb betegségeknél alkalmazandó.
A központi elárusítóhely szétküld utánvét­
tel vagy előlegos fizetéssel a bel- ős kül­

föld részére

SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, VII. Bczerédy-utca 3. szám

I HözcseplökészlBtsek 12 lóerőig, benzinmotorok,
szaltnapréeelí gíízhajtásra,

aratóűépek es ßgtfßb mßzögazdasagi gßpßl[
3 legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A magyar kir, államvasutak gépgyárának vezérügynökségénél
BUDAPEST, V., Váci-körut 32.

Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.

Kerületi képviselő: Feldmann Károly, Ipolyság.

A világ1 legjobb eséplókészletel. 
Teljes jótállás kitűnő cséplésért.

-g: vü Í^Séok<Sí^f‘B-íi#Sm(^
Hatósági engedély nélkül szalmafedeles házak között is 

használhatók.

T.

112 díjjal kitünteted!
A világ legegyszerűbb és 
legtökéleteeb b motor-

cséplőkészíeieif,
valamint a legtökéletesebb 
benzin , petrolin-, ás­
ván y o la j - mo to ro k a t 
ajánlja teljes jótállás mel­
lett legjutányosabb árban 
3—5 évi részletfizetésre:

Kállay motortelepe Budapest, VI. Nagymező-u. 3 7-39.
Csak ezen telep,*ai szerezhetők he a világhírű, szabiul szemmel lalthaitő helVesken- 
rtezó készülékkel ellát,»II gazdnsügi éSsi ijpitvi céloíu n legalKnimasubb 
• . , 1 • r r , 1 • , j és Villanyos gy u.jtásiibßnziq-, petroliq-, asVamjolaj-motorok
Nagy munkntoljesitós.Olcsó órali. Lcgcsekélyobbnapiköltség.

g Aki elismert kitűnő szerkezetű olcsó motort akar g . {
-4—venni, forduljon bizlommal ezen szakértő céghez. c
Tessék a pontos | KÁLLAY F. és Tsa Budapest,Nagymező-u. 37-39.

címre ügyelni! ! Árjegyzék ingyen és bérmentve küldetik.

Utánzatoktól óvakodjunk.

Kérjük minden üvegen a viliígoskék gyári v égj egyet Professzor 
GtltOLAMO PAGLIANO névaláírással.

VERTISZTTTO - SZER
,‘lőállilvsi l.N.'lft. őlá

(■ irohiino I«4-1851110 tanár által
Florenz, víst l*iin<lolíltii (Olaszország.)

Főraktár Magyarország részére :
TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertára BUDAPEST, 

Király-utca 12. és Andrássy-ut 26. szám.
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H O N T I LAPOK

B8BIB3 !%nMF9986E
Több, mint 50 ét# óta a

tgi f /%

az elismert tökéletesség legmagasabb fokán áll
a családi varrógépek között is.

A Singer-varrógépek csupán saját üzleteinkben kaphatók, — minden nagyobb 
városban, - és c Singer-üzletekben sok minden látható, a mi hölgyeket érdekel, 
amelyek megtekintésére akár vesznek gépet, akár nem, mindenkor szívesen........

fSlpGEI^ ÖO. Varrógép RészVéniJ-'J'ársaság
L K V A, Kftzinczv-utcii

27. 1906. vh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX te. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a vmikolai kir. já­
rásbíróságnak 1904. évi V 559. számú vég­
zése következtében Kirz Oszkár dr. ügy­
véd által képviselt Haár Adolf javára 
Deutsch Mór és neje ellen 110 kor 50 
füll, s járulékai erejéig foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
1188 koronára becsült következő ingóságok, 
úgymint butornomü, tinók, üsző, bika, 
eke nyilvános árverésen cladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. járás­
bíróság 1905. évi V. 719/2. számú végzése 
folytán 6 kor. 80 fill, tőkekövetelés, ed­
dig összesen 5 kor. 75 fillérben már 
megállapított költségek erejéig Ipolybalogon 
leendő eszközlésére 1906. évi március 
hó 29 ik napjának d. e. 10 órája 
batáridőül kitüzetik és ahhoz a vonni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. te. 107- és 108. § ai értelmében kész­
pénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek 
szükség esetén becsáron .alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felulfoglalták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árve­
rés az 1881. LX. te. 120. §. értelmében 
ezek javára is elrendeltetik

Ipolyságon, 1906. március hó 16 án

Baig1 Mór
kir. bír. végrehajtó

;I ni
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Kis és nagy meny- 
nyiségben kapható
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in ii t r ti g y a,
erőfakarmány,

melasse,
kőbányai s ö r ö 1^ 
Salgó Gábor

gabonakereskedőnél,
Balassagyarmaton.
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Kerttulajdonosok figyelmébe!
IO <lvt>.

magastörzsü rózsafa 7-60 k., 
olasz szifvafa 7 — k., fenyőfa 
150 cm. magas, a gyökere 
főidben IO1—k., Gladiolus 1 k.

ÍOO <lvl>.
A mostani idényhez : három- 
szinii viola, nagyvirágu 3-50 k., 
Nefelejts, Bellis perrenis, fehér 
és vörös 4.— korona azonnal 

szállítja utánvéttel

SÁLEK V. J. mükertész
Krályfia, p. Egeg, Hontmegye.
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Tisztelettel értesítene a 
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divatáru üzlet.
é. vásárló közönséget, hofft/ a~ 

Ipolysági Tő-téren, saját házamban folyó hó véyétöl kézéire 
szabó-üzletem mellett

férfi-divatáru, kalap- és cipő­
raktárt A .a> SÄ A ZSí SA fffilb Afc

fogok berendezni. — Midőn a t. vevőközőnséget pontos és gyors 
kiszolgálásról, valamint a legjobb forrásokból nagy választékban 
beszerzett divatos árucikkek tartásáról biztosítani ran szeren­
csém, maradtam kiváló tisztelettel:

Frischer Adolf.
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kitüntetés,

6
állami érem !

10,000
I inotór a legteljesebb 

megelégedésre 
szállítva.

Drezdai motorgyár
(ezelőtt Hille) fióktelepe: Sj

GELLERT IGNÁC és TÁRSA|
Budapest, VI. Teréz-ltdriil II.

Telefon 12-91. 8
Benzinmotórok, légszeszmotórok, nyersolaimo-j 

tórok, szesz- (spiritus) motorok, acetylen-motorok.; 
Benzlnlokomobilok cséplésre. *

nvori
X. t,-c. 120

íh elrendeltetik.

vonni

ms hó 1 í ón.mar
Kecskemethy ueza

kir járásbiró.
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Sxivóxá, (generálóio )- inuUirok a leg", 
modernebb és legtökéletesebb, teigazoltan) 
a legolesöbl» üzemet nyuj' " erőgépek. i|
A drezdai motor
nőbb gyártmány. Kipróbált tökéletes szer-j 
kezet. Válogatott legjobb anyagból a legszo-^ 
lidabban és a legpontosabban készítve. J 
Turtó« I évi használat után sem",
1 ctriOa ! szoru| reparaturákra. Feltétle-: 

nül üzembiztos. Kezelése rendkívül egyszerű. J 
Az üzemköltségek a legelőnyösebbek.
Drezdai motórok SÄ,
lan iparvállalatban és uradalmak gazdasági; 
üzemeinél: malmokban, téglagyárakban, fa­
megmunkálásnál, faapritásnál, vizemeló'i 
(szivattyú) telepeken, gazdasági takarmány­
kamrákban, tejgazdaságokban, cséplésnél,! 
stb. stb.

Teljes üzemberendezések (malmok,gazda:; 
sági üzemek, közló'mü-szerkezetek, stb.)* 
szakszerű szállítása.

Felvilágosit ások és költségtervezetek kész-; 
seggel adatnak.

Legmesszebb menő jótállás !
------- Kedvező fizetési feltételek !

645 4. 1905. végiül, szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy az ezen kir. já­
rásbíróságnak 1904. évi 661. számú végzése 
következtében Csermák Ernő dr. Ipolysági 
ügyvéd által képviselt Andreics Janos és 
neje szül. Kunezo Antónia potrozsónyi la­
kosok javára Strehlen Vilmos és neje 
szül. Grahofer Mária ellen 728 kor. s 
jár. erejéig 1905. évi november hó 
15-én foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján lefoglalt és 848 korra becsült kö­
vetkező ingóságok u m : szína ős sarju 
nyilvános, elő legesen elrendelt ái verésen 
eladatnak

Mely előleyos árverésnek az ezen kir.
' járásbíróság 1905. évi V. 661/26. számú 

végzése folytán 728 kor. tőkekövetelés, 
ennek 1905. évi oktaber hó 1-ső napjától 
járó 5 százalékos kamatai, és eddig össze­
sen 181 kor. 42 fülben bírói lag már meg­
állapított költségek erej ól', Terbegec köz­
ségben a községi bíró házánál leendő 
eszközlésére 1906. évi március 26 ik 
napjanak d. e lO órá ja határidőül 
kitüzetik, ó, ahhoz a vonni szándéko­
zók ezennel oly inogjvgyz sscl hivatnak 
meg, hogy az órintou ingos.igok az 1881. 
ovi LX t. c 107. ói 108 ai értőimé­
ben készpénzfizetés mellett., a legtöbbet 
Ígérőnek szükség eseti u bocsa ma alul is, 
el fognak adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és fölü foglaltattak és 
azokra kielégítési jogot 
őzen árverés az 1881. "vi 
§. értőimében ezek javára

Kir. iánisbíróság.
Ipolyság, 1906.
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jVIeghivó
a Korponai Takarék és Hitelintézet 

Részvénytársaság
1906. évi március hó 25-én d. u. 3 órakor

Korponán az intézet helyiségében tartandó

rendkívüli közggülésére.
Tárgysorozat:

1.5 felügyelő bizottsági tag megválasztása.
2. Az igazgatóságnak az alaptőke fel­

emelése, illetőleg nj rézsvények kibocsá­
tása tárgyában előterjesztendő indítványá­
nak tárgyalása és határozathozatal.

Az igazgatóság.

Csődtömeg eladás.
Alulírott mint a vb. Glöckner 

Hennin i poly sági bej. cég tömeg- 
gondnoka ezennel közhírt' • teszem, 
hogy az 5367 kor. 92 fillérre be­
csült csődtömegben található és a 
csődleltárban részletesen felsorolt 
tárgyaK, úgy a bútorok mint az 
üzleti berendezés és üzletáru­
cikkek szabad kézből a hozzám 
beadandó zárt ajánlatok utján 
1900. március he :1-én d. e fél 
tizenkét órakor ügyvédi irodám­
ban a legmagasabb ve te lart Ígé­
rőnek el fognak adatni.

Venni szándékozók zart aján­
lataikat s 500 korona bánatpénzt 
legkésőbb az eladás napján pont 
V2I2 óráig adhatjuk be, illetve te­
hetik le, ;i mikor az 
irodámban nyilvánosan

ajánlatok

nak s a vevő által a vételár hát­
ráló ka ugyanakkor nyomban le­
fizetendő," ellenesetben bánatpén­
zét elveszti s vevőnek az utána 
kővetkező legmagasabb ajánlat 
tevője tekintetik.

A leltározott vagyon s a leltár 
a hivatalos órak alatt megtekint­
hető.

1 >r\ VAratli Jakab
Ipolysági ügyvéd.

Eladó bor.
Kitűnő minőségű hegyi bor( 
feliéi', kisebb és nagyobb meny- 
nyiségben -----------------  eladó.

Schuschitzky Ignác-nál
Ipolybalogon. (Hontmegye.)
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Legszebb

húsvéti ajándék
egy művészi

fénykép-felvétel,
a melyet

nagy szakavatottsággal = 
és kiváló ízléssel eszközöl a

f^EMBKANDT-fényirda.
Tulajdonos:

BARTOS HENRIK
Ipolyság, Winter-ház.

I —

m
£

Felvételek mindig eszközölhetők.
Vasárnap és ünnepen egész nap.

A szia It-ipar Ipoly sá gon.
Van szerencsém a t. közönséget, értesíteni, hogy cégem képviseletét Hont-

és Bars-vármegyékre

FELDMANN KÁROLY urnák
adtam át, a kinél gyártmányaimból bizományi raktárt is rendeztem be.

Elvállalok és pontos kivitelben eszközöltetek mindennemű aszfaltburkolást, 
úgymint: udvarok, folyosók, konyhák, raktárak, stb. helyiségek aszfalt­
öntéssel, vagy uj rendszerű sajtolt aszfalt-lapokkal való burkolását.

Aszfalt-lapjaim anyaga a felső-dernai és tatarusi bányákból származik, és 
a legkitűnőbb beföldi természetes és valódi asztalt.

A lerakást kőmives is eszközölheti. Tartós. Könnyen javítható, csinos és 
célszerű. Kiváló tisztelettel

Hazai Aszfaltipar Vállalat, Krishaber Károly.

HAZAI BANK RESZYENYTARSASAG NAD0R-UTCA1 FIÓKJA
Alaptőke 15,000.000 korona. Budapest, V., Nádor-utca 18. SZ. Tartalék 2,225.000 korona.

—------ -— Sürgönyeim : Nádor-utcai Hazaibank. Telefonszám: 86—01. ———————

Biztos tőkebefektetés és legolcsóbb sorsjegyek
a pesti [íazai Első Takarékpénztár-Egyesület uj nyereménykötvényei.
Az első ciklusban évenkint három 
szór junius 5, október 5, február 5

300.000
eoo.000
300.000

koronás főnyemények.
40.000 és 20.000, 50.000 és 

20.000, 40.000 és 20.000
koronás melléknyeremények kerülnek 

sorsolásra.
Egy évi nyeremények összege :

1,571.000 korona.
Minden egyes sorsjegy 
okvetlenül kisorsoltatik.
A nyeremények főösszege:

32,221.300 kor.,
a törlesztési húzások főösszege:

36,838.750 kor.

A vevőnek a rendkívül előnyös nyereményhuzásokon való játék csak a vételár kamataiba kerül, mert 
a legkisebb nyeremény és a törlcsztéses lm.ásnál sorsolt nyereménykötvényért járó nyeremény-szelvény ár­
folyamértéke jóval több, mint a sorsjegyek inai ára.

Minden egyes nyereménykötvény, illetve a kötvény kisorsolása esetén az arra kiadandó nyeremény- 
szelvény az összes nyereményhuzásokon végig — tehát 70 éven ál — játszik, c szerint többször is sor­
solható nyereménynyel.

A nyereménykötvényeknek biztosítékát az államnak, városoknak és községeknek nyújtott kölcsönök 
képezik és a törlesztések, valamint a nyeremények pontos kifizetéséért a Pesti Hazai Első ! akarékpénz- 
tár-Egvesület összes vagyonával külön is kezeskedik. Ezeket a nyereménykötvényeket adjuk :

a) készpénzfizetésre a mindenkori pontos napi árfolyamon darabonkint 20 korona foglalót kikötve. 
A sorsjegyekre kívánatra igen jutányos feltételek mellett megfelelő előleget nyújtunk.igen jutányos feltételek mellett m’cgfele. 

b) az 1883. XXXI. t.-c. értelmében kiállított részletivekre

18 havi 10 koronás, vagy 32 havi 6 koronás részletre
906. március hó 15-ig beérkező rendeléseknél intézetünk ezeken az árakon árfolyam emel kedés ese-1906.

tén sem változtat.
Már az első részletnek postautalványon való beküldése után elküldjük a sorsjegyek sorozatát és szá­

mát tartalmazó törvényesen kiállított részletivet, melynek alapján a vevő azonnal megszerzi a kizárólagos já­
tékjogot.

■ T— " ------------------------------
a) Készpénzfizetésre : Megrendelési jegy. b) Részletivre :

Hazai Bank Részvénytársaság Nádor-utcai fiókja. Bpcst, 
V., Nádor-u. 18. Szíveskedjenek részemre a napi árfolyamon szá­
mítva készpénzfizetés ellen darab Pesti Hazai Taka­
rékpénztár Egyesületi nyereménykötvényt küldeni. Mai pos­
tával küldök Önöknek foglalóul darabonként 2(1 koronát azaz 
összesen ...................koronát, mig a hátralékos összeget szives-
... , utánvéttel beszedni,ködjének , . , , ,, , .á , -—folyószámlán hitelezni.

Kelt.

Hazai Bank Részvénytársaság Nádor-utcai fiókja, Bpest, 
V., Nádor-u. 18. Megrendelek Önöknél a prospektusukban fog­
lalt feltételek szerint az 1883: XXXI. t.-c. értelmében kiállítandó 
részletivre darab Pesti Hazai Első Takarékpénztár
Egyesületi nyereménykötvényt. A vételárat darabonként 
koronás havi részletben fogom törleszteni. Az első rész­
letet összesen kor. ma postautalványon küldtem címükre-

Kelt .

A megrendelő neve : 

Pontos lakáscíme

A megrendelő neve: 

Pontos lakáscíme
olvasható aláírás) (olvasható aláírás)

Nyomatott N MJM ANN JAKAB gyoreeajtóján Ipoly h i •: o n.


